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1. Serkan, asagida kenar uzunluklari verilen dikdortgen
seklindeki bahgesinin etrafina iki sira tel gekecektir.

160 cm

80 cm

Serkan ihtiyaci olan telin %60’in1 daha énceden almistir.

Buna gore, Serkan’in kag metre daha tele ihtiyaci vardir?

A) 384 B) 192 C) 144 D) 96

2. ave b dogal sayilar olmak lzere, a sayisinin %10’u b sa-
yisinin %8'’ine esittir.

Buna gore, a + b asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 45 B) 55 C) 60 D) 75

3. Bir magazanin yapmis oldugu iki kampanya asagida ve-
rilmigtir.
1.Kampanya 2.Kampanya

Toplam fiyatin
yarisina %10,
yarisina %20 indirim

Her 3 Urlin alana

1 Urdin bedava

Arda ve Ayse bu magazadan fiyati 20 TL olan Grtnlerden
60 tane almistir. Arda 1.kampanyaya gore, Ayse 2.kam-
panyaya gore 6deme yapmigtir.

Buna gore, Ayse’nin odedigi licret Arda’nin 6dedigi
uicretten kag Tiirk Lirasi fazladir?

A) 60 B) 80 C) 120 D) 140
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4. Bir siniftaki 6grencilerin %40’ erkektir. Kiz dgrencilerin

2' 3!

5 i, erkek 6grencilerin s i resim kursuna kayit yaptir-

mistir.

Buna gore, bu siniftaki resim kursuna kayit yaptiran
kiz 6grenci sayisi, kayit yaptirmayan erkek ogrenci
sayisinin yiizde kagidir?

A) 144 B) 96 C) 60 D) 54

o

Bir kutuda sadece mavi, kirmizi ve sari boncuklar vardir.
Mavi boncuklarin sayisi, kirmizi boncuklarin sayisinin
%120’si, sari boncuklarin sayisi ise mavi boncuklarin sa-
yisinin %50’si kadardir.

Buna gore, kutudaki sari boncuk sayisi kirmizi bon-
cuk sayisinin yiizde kagidir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100

6. Cevresinin uzunlugu 70 cm olan bir paralelkenarin kisa
kenar uzunlugunun uzun kenar uzunluguna orani %’tir.
Bu paralelkenarin kisa kenar uzunlugu %20 artirilip, uzun
kenar uzunlugu %20 azaltihyor.

Buna goére, son durumda bu paralelkenarin kisa kenar
uzunlugunun, uzun kenar uzunluguna orani agagidaki-
lerden hangisidir?

1 2 4 3
A B) £ C) 7 D) ¢
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7. Bir AB dogru pargasinin tGzerine U¢ eskenar tiggen asagi- 10. Asagida ug farkli internet sitesinin indirim kampanyala-

daki gibi gizilmigtir.

A

B

Bu tggenlerle ilgili asagidaki bilgiler verilmigstir.

* |. Uggenin ¢evresinin uzunlugu 150 cm’dir.
¢ |I. Gggenin bir kenar uzunlugu |. G¢genin bir kenar
uzunlugunun %80’idir.
e |Il. Geggenin bir kenar uzunlugu Il. G¢genin bir kenar
uzunlugundan %25 eksiktir.
Buna goére, AB dogru pargasinin uzunlugu ka¢ san-
timetredir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150

. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
=0,6 < %30
15 _

25
15
C)06> 2

15
A) 25
B)%30< 2 =06
> %30

D) % >0,6 > %30

. Kenar uzunluklari 5 cm ve 8 cm olan dikddrtgen seklinde-
ki bir k&gt kesilerek kenar uzunlugu santimetre cinsinden
bir tam sayi olan en buyuk alana sahip kare seklinde par-
¢a elde ediliyor.

Buna goére, kare seklindeki parg¢anin bir yiziiniin ala-
ni, kdgidin kesilmeden onceki bir yiiziiniin alaninin
yuzde kagidir?

A) 62,5 B) 75 C) 80,5 D) 160
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1.

ri verilmistir. Ayse, fiyati 250 TL olan bir kazak ve fiyati
450 TL olan bir ceket alacaktir.

2.Site

Urdinlerin toplam
fiyatina %50
indirim

1.Site 3.Site

ik Griine 40 TL,
ikinci Grline %20
indirim

ik Grtine %50
indirim

Bu Ug¢ sitede fiyati diistik olan Urln, ilk Grlin olarak kabul
edilmektedir.

Ayse en az 6deme yapacagi siteyi segerse en g¢ok
6deme yapacagi siteye gore kag Tiirk Lirasi daha az
6deme yapar?

A) 95 B) 125 C) 200 D) 225

iki sayidan biri, digerinin 4 katidr.

Bu iki sayinin toplami biiyiik sayinin yiizde kagina
esittir?

A) 80 B) 125 C) 300 D) 500

12. Bir sayinin %40’1 200 olduguna gére, bu sayinin

%70 ’i, %5’inden kag fazladir?

A) 325 B) 262 C) 117 D) 52




